KansimracTeipyuibl 6aranay
TAIICBIPMA 1

bepinren CaH/BIK [amaJap/ibl ©JIIEM
O1pJIiKTEpIHE Kapaidl COMKECTEHIIPIHI3:

40 cm® 0,5 xr

72 km/car | 0,0001 M’

100cMm’ 40 xH

40000 H 3600 ¢

250 mr 100 cm®

2700 kr/m° |20 M/c

| car 0,00004 M’

250 mn 2.7 r/em’

500 r 250 cm®
TATICBIPMA 2

1./leHe TeH yaKbIT apaJibIFbIH/Ia Y3bIHJIBIFbI O1pIei

KOJI Kypce 01 KaHJ1au
KO3FaJIbIC?

a)Y3mikci3

9)bipKanbInThI
eMec
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0)MexaHuKaJbIK

B)b1pKaabINThI

r)KbUTyJIBIK

2. KbL11aMIBIKTBIH aHbIKTaMaJIbIK
(dhopmyacel

a)t=s/9

9)s=9-t

0)9=s/t

B)Jopr=1/t

r)bapibirsl

3.Benocunenimn OIpKaIbINTBl KO3Fadbin 20 MHUH
iiHgae 6 KM KOJI  KYPreH O KbULJAaMJIbIFbIH
Tar

a)0,5m/c

9)50Mm/c

0)5Mm/c

B)0,05M/c

r)20m/c

4.ABTOOYC amramkbl 9 kM konabl 36 KM/caF
KbUIIaMJIBIKIICH, a1 KeJiecl 27 KM Xoiaael 54
KM/Car KbULIAMIBIKIICH KOJ  Kypai.ABTOOYC
KO3FaJIbICHIHBIH opTamia JKBLJIIAM JIBIFbI
KaHam?

a)46KMm/car

2)45km/car

0)48km/car

B)47KM/car
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r)49xm/car

5.BipKaNbINThl TY3YChI3BIKTBI KO3FalaThiH ACHEHIH
KO3FaJIbIC 3aHbI TEHEYI:

a)X=Xq

9)x=X(+9t

0)x=9t

B)a,d

r)/lypsbic xKayaObl )KOK

TAIICBIPMA 3

1. CyperTe omniprimTiH Y3bIHABIFLIHBIH OJIIIEMI KOPCeTIJIreH

A) Ce3rpiuTeiH 001K KYHBIH aHBIKTAHBI3.
benik KyHbl cM

B) Omiprimrid y3bIHABIFBIH aHBIKTAHBI3. OIIPrimTIH
Y3BIH/IBIFBIH OJIIeY KATeIriH eCKepe OTBIPBII JKa3bIHbI3

¥3BIHABIK = e CM

2.0l bIHIIBIK
TPAKTOpP TY3y OoiibiMmeH A HyKTeciHeH C HykrTeciHe Jeiin 0a
pbin, KaiTa B HykTecine opaiabl.
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5 s 10 X, oM

TpakTopabiH KYpreH KOsl

TpakTop/iblH OpbIH AYbICTHIPYbI

3.
.
A 72 kM B 36rMm C 18w D
I0Mmun RI/ATE 30mun
a)

Cypertti maipanansin, MamuHadbiH CD apanelFblH KaHaai Kbuijia
MJIBIKIIEH OTKEHIH aHBIKTaHBI3.

m/ ¢
b) Oprama KbpUIJaMABIFBIH €centey (OpMYyJIAachiH Ka3bIHbI3

A-man C-
Fa JIeiiH BEJIOCHUIEANIIHIH OpTallla XbULAAM/BIFBIH €CEeNTeHI3
Mm/c
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